

Republika Hrvatska

**Dostupnom uslugom do zadovoljne zajednice:
Info-hep centar na ratom pogođenim područjima Zadarske županije**

Hrvatska udruga liječenih i oboljelih od hepatitisa „Hepatos“

Savjetničke usluge

**Darovnica br. 06-D-SU2-21160/08-13
Projekt br. SU2-21160**

Iskaz interesa

Hrvatska udruga liječenih i oboljelih od hepatitisa „Hepatos“ dobila je financijska sredstva od RH Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva na ime troškova provođenja projekta „Dostupnom uslugom do zadovoljne zajednice: Info-hep centar na ratom pogođenim područjima Zadarske županije“ i namjerava dio sredstava plasirati **za savjetničke usluge**.

Usluge uključuju superviziju projektnog tima i ostalih projektnih suradnika, jednom mjesečno, za vrijeme trajanja projekta od 01. 01. 2009. do 30. 11. 2009. godine.

Potrebna znanja, kvalifikacije i vještine:

- VSS, Filozofski fakultet, Odsjek za psihologiju
- međunarodno priznate edukacije za trenere supervizije
- najmanje 5 godina radnog iskustva u superviziji
- iskustvo u radu s organizacijama civilnog društva

Hrvatska udruga liječenih i oboljelih od hepatitisa „Hepatos“ poziva kvalificirane savjetnike da izraze interes za pružanje ovih usluga. Zainteresirani savjetnici moraju dati informacije kojima će potvrditi da su kvalificirani za obavljanje ovih usluga (brošura, opis sličnih poslova, iskustva u sličnim uvjetima, raspoloživost potrebnih vještina među uposlenicima i td.). Savjetnici se također mogu udružiti kako bi poboljšali svoje kvalifikacije.

Savjetnici će biti odabrani u skladu s postupcima datim u publikaciji Svjetske banke: **Smjernice: Izbor i upošljavanje savjetnika od strane korisnika sredstava Svjetske banke** (najnovije izdanje). Zainteresirani savjetnici mogu dobiti dodatne informacije na dolje navedenoj adresi, u vremenu od 10:00 do 12:00 sati.

Iskaz interesa mora se poslati na dolje navedene adrese do 15. 01. 2009.

Hrvatska udruga liječenih i oboljelih od hepatitisa „Hepatos“

Na pažnju: mr. sc. Tatjana Reić, predsjednica udruge

Doverska 29

21000 Split, Republika Hrvatska

Tel.: 45 99 88

Fax: 45 99 89

E-mail: hepatos@hepatos.hr

Web site: www.hepatos.hr